QARGO 06: ,
TECNICO DE PROTESE DENTARIA

CETAP:

- INSTRUCOES ESPECIAIS

Vocé estd recebendo o seu Cademo de Questdes,
contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de
multipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Cademno de Questdes antes de iniciar a resclugio,
assim como o numero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de
repeticio ou auséncia de questao ou pagina.

Vocé deve conferir, na capa do Cademo de Questdes
& no rodapé das péginas intemas, o nivel e o cargo a
que o Cademo de Questdes se refere. Caso vocé
tenha recebido um Cadermno de Questdes que nao
corresponda ao mesmo nivel e cargo descritos no seu
Cartao Resposta, comunique imediatamente ao Fiscal
de Sala e exija o Cademo de Questdes correto.

5 .. Atranscrlcéo Hrase mestra" é obngatéria e sevira para ldentlﬁcar

As respostas das questGes objetivas de mauitipla
escolha do Cadernc de Questdes deverdo ser
transcritas para o Cartao Resposta com caneta
esferogréfica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.

: Escreva no espago apropnado do Cartio Resposta com
a sua callgraﬁ sual, a. segumte “frase meéstia” de Tato Vilanova

» TARDE

Para cada questio da Prova Objetiva de Miltipla
Escolha existirdo 04 (quatro) altemativas de resposta
{A, B, C e D), das quais apenas uma sera cometa, de
acordo com o comando da questido. A marcagdo de
mais de uma no Cartéo Resposta anula, automatica-
mente, aresposta daquestio.
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O tempo méximo disponivel para realizagéo da prova
€ de 3h30 (trés horas e trinta minutos), j4 incluido o
tempo destinado a identificagfio e ao preenchimento
do Cartdo Resposta.

=

Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
da prova, o candidato podera entregar o seu Cademno
de Questdes e o seu Cartdo Resposta, e retirar-se da
sala de prova.

(=)

Os 3 (trés) dltimos candidatos $6 poderao sair da sala
de prova juntos.

=)
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Sera permitido ao candidato levar consigo o Caderno
de Questbes e 0 Gabarito desde que nos (ltimos 30
(trinta) minutos antes do término daprova.
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@!{ LINGUA PORTUGUESA )

l Leia a crénica de Ruth Manus e responda o que se pede
| nocomando das questdes.

Avidacomegano fim da suazona de conforto.

Conforto. Conforto € uma palavra deliciosa. Conforto
nos remete diretamente 4 ideia de um edredom branco, bem
fofinho e cheiroso no qual nos afundamos nos finais de semana.
Mas experimente colocar um “zona de” na frente do conforto
para vé-lo estragar automaticamente.

Eu me lembro bem. Faltava meia hora para minha banca
de mestrado, eu estava tdo apavorada... Com enjoo e tudo mais,
surtando. Lembro de me perguntar por que é que eu me metia
nessas coisas, em vez de ficar sossegada. Segundos depois me
deparei com a seguinte frase solta pelas redes sociais “A vida
comega no fim da sua zona de conforto.” Parei. Li outra vez.
Aquilo fazia algum sentido. Transformei o p&nico em frio na
barriga. Entrei na sala, defendi minha dissertagdo e deu tudo
certo.

E engragadc pensar quantas vezes nés usamos
desculpas esfarrapadas para esconder nossa falta de coragem.
N&o vou me candidatar a esse curso porque néo tenho tempo (e
n&o por medo de nio ser aprovado), ndo vou fazer essa viagem
porque ndo quero gastar dinheiro (e ndo por medo de avisar no
trabalho que vai ficar uma semaninha fora), ndo vou ligar porque
ele ndo é tudo isso (e ndo por medo de ouvir um nio).

Avida é povoada de n2os, de medos, de riscos. E sairda
zona de conforto € trabalhoso. Custa coragem, custa tentativa,
custa alguns erros, alguns empregos, alguns relacionamentos,
algumas certezas. Mas a zona de conforto, frequente e
ironicamente, & bastante desagradavel. E o trabalho das 8h as
18h. O transito na ida e na volta. E a mesma comida, a mesma
coisa na televisdo. O mesmo domingo, as mesmas queixas. A
zona de conforto esta 14, nos cozinhando em banho-maria,
matando os nossos dias devagarzinho, acinzentando nossos
habitos.

Nao tem jeito: se a gente néo fizer mais do que costuma
e sabe fazer, a vida vai ficar sempre igual. Se a gente nao se
meter em umas encrencas, nio se colocar em certos desafios,
ndo jogar meia dizia de coisas pro alto, a vida nunca vai ficar
maisvidadogueelaé.

Adoro o Po, do Kung Fu Panda, porgue ele é exatamente
isso. Ele se sente extremamente inapto para os desafios que a
vida lhe impds - ndo sabe lutar, ndo sabe treinar, n3o se sente &
vontade naquele ambiente, preferia ficar comendo, sentado num
cantinho - mas sabe que precisa encarar. E sabe que, de um jeito
ou de outro, tudo vai dar carto.

Eu me sinto como o Po em muitas esferas da vida. Um
certo sentimento de inadaptagfio. De ndo saber se sou capaz. E
assim toda quarta-feira com o blog, da medo. Foi assim quando
tive que escrever o primeiro livro. Quando entrei no mestrado.,
Quando advogo em causas grandes. Quando mudei de pals.
Quanda entrei no doutorado. Mas a gente tem que acreditar. Tem
que pegar os desafios pelo chifre, rir da zona de conforto e seguir
emfrente.

E n3o ha sensagdo methor do que conseguir. As vezes
com maestria, s vezes com uma certa mediocridade, mas
conseguir. E mesmo nas vezes em que a gente ndo consegue ...
Tentar também faz muito sentido. Faz sentido sair do raso, do
previsivel, do seguro (que morre de velho ou morre de chato}.

Faz sentido abrir a janela, abrir a porta, colocar a carano
sol. Porque a vida ta 14 fora. E ficar sempre aqui dentro é uma
escolha. Uma escolha triste, mas possivel e até bastante
confortavel. Esse é o perigo.

{Manus, Ruth. Um dia ainda vamos rir de tudo isso. Rio de Janeiro:
Sextante, 2018. p.147/148)
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Se: “Avida comega no fim da sua zona de conforto.”, viver é:
A) persistir narotina.

B) evitar confrontos desnecessarios.

C) ultrapassar limites.

D) desrespeitar normas padronizadas.

[

©
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Compreende-se como "zona de conforto™:

A)lugares sofisticados e amplos.

B} local que ndo estimula criatividade ou bem estar.

C) uma regido fisica ou psicolégica, onde ninguém se sente
ameagado.

D) a estabilidade financeira satisfatéria ao individuo.

O provérbio questionado pela autora, no texto, &:
A)"Mais vale um passaro na méo que dois voando.”.
B) “Seguro morreu de vetho.”.

C)“Onde ha fumaga, ha fogo.”.

D}“Quando os porcos bailam, adivinham a chuva.”.

0,

Em: “Mas a zona de conforto, frequente e ironicamente, &
bastante desagradavel.”, o advérbio “ironicamente” foi usado na
frase:

A) para enfatizar a sensacgé@o de plenitude que a zona
proporcionou.

B) para confirmar a frustragao certa dos que estao nela.

C) pararegistrar que a sensag¢ao agradavel n&o é perene.

D) para a ¢cronista ratificar nunca a ter experimentado.

g
|

|
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O vocabulo “banca”, no segundo paragrafo, tem sentido
diferente do texto em:

A)Abancareprovou o mestrando plagiador.

B) O Cetap foi escolhido como banca examinadora do concurso.
C)Abanca lagueada e as cadeiras davam conforto ac estudante.
D) As vezes, sé de olhar para a banca, o examinado tem
ansiedade.

Né&o foi corretamente identificada a figura em:

A)“Oftransito naida e na volta.”. (Antitese)

B) “Custa coragem, custa tentativa, custa alguns erros {...)".
(Silepse)

C)“Parei.". (Elipse)

D)*“Com enjoo e tudo mais, surtando.”. {Hipérbole).

=N 07)

“Eu me sinto como ¢ Po em muitas esferas da vida.”. O conectivo
“como” conota:

A) conformidade.

B) causalidade.

C) condigao.

D) comparagéo.
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Em: "E o trabalho das 8h as 18h.", ha o emprego do acento
indicativo da crase. Esse fenédmeno nio ocorre em;

A)Vou a casa de mamée, minha zona de conforto.

B) Chegar & terra da familiaaquece a alma.

C) Esta a distancia de 20m teu trabalho infernal.

D)A cronista estava a ponto de surtar na defesa datese.

&)

{ www.cetapnet.com.br -
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Questio |
Aandlise dafrase estaincorretaem:

A) O verbo cozinhar esta no gertundio.

B) Cozer e coser sdo formas pardnimas.

C)Cosertem sentido de costurar.

D) “banho-maria” conota lentidso no processo existencial.

©

Questao

)

O termo destacado entre parénteses ndo & conjungdo em:
A)“N3o vou me candidatar a esse curso porque n2o tenho tempo
(...Y". (porque)

B) “Adoro o Po, do Kung Fu Panda, porque ele é exatamente
iss0.". (porque)

C) “Lembro de me perguntar porgue ¢é que eu me metia nessas
coisas.”. (porque)

D)“Porque a vida tala fora.”. (porque)

(10,
Em: “E engracado pensar (...)", a oragdo substantiva “pensar”
tem fungiio de:

A) sujeito.

B)objeto direto.

C)objetoindireto.

D} predicativo.

E’

2

@
Os parénteses foram usados, no terceiro paragrafo, para:
A) encerar a citagéo de nomes de autores.

B) separar um comentario.

C) separar apostos explicativos.

D) destacartermos enumerativos.

12,

Sobre: “Aquile fazia algum sentido.”, é correto afirmar que:
A) o sujeito & indeterminado.

B)fazer & verbo transitivo indireto.

C) sentido é objeto indireto.

D)a posposigao de algum a sentido provoca efeito negativo.

;

Em: “As vezes com maestria, as vezes com uma certa
mediocridade, mas conseguir.”, o par de palavras anténimas
estaem:

A) As vezes/conseguir.

B) certa/mediocridade.

C) mas/conseguir.

D) maestria/mediocridade.

Questa

Houve falha na substituigdo do termo pelo pronome em:
A)*(...ymatando os nossos dias {...)". (matando-os)
B)“Adoroo Po{...)". (Adoro-o)

C)*(...) que pegar os desafios (...)". (pegar-lhes)

D)*(...) remete diretamente dideia(...)". (remete-ihe)

©
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Questio
Em: “(...) é bastante desagradavel (...)", o termo “bastante”
classifica-se morfologicamente como:

A) adjetivo.

B) advérbic.

C) substantivo.

D) preposigao.

uestio

o]

e

As virgulas foram empregadas em: “A vida é povoada de néos,
de medos, de riscos.”:

A) para destacar os pleonasmos que vém depois dos verbos.

B) para indicar os zeugmas de termos.

C) para separar as expressdes explicativas.

D) para separar os elementos de uma enumeragéo.

Excerto para as questbes 13,14 e 15.
“A zona de conforto esta 14, nos cozinhando em banho-
maria(...)".

G- ()

Aautora optou pela norma coloquial no aspecto de(da):
A} colocagdo pronominal.

8) regéncia verbal.

C)regéncia nominal,

D) pontuagao.

“E mesmo nas vezes em que a gente ndo consegue...”, atrocade
“a gente” por nos exigiria a mudanga da forma verbal para:

A) conseguiste.

B) conseguimos.

C) conseguir.

D) conseguisse.

:

CT=2420,
Em: *{(...) ele ndo é tudo isso (...)", pode-se detectar:
A)a existéncia de trés pronomes.

B) a presenga de dois pronomes e dois advérbios.

C)o verbo ser como ntcleo do predicado verbal.
D) um sujeito eliptico na estrutura.

z""\\“ -
,_..M.{@,{ MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO )

@

Uma prova, com indice de dificuldade avaliado em 15, teve
média 7 emuma classe. Qual seria a média da mesma classe, se
o indice de dificuldade fosse elevado para 20?

A)6

Questio

:
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Questio @

Entre 1450 doadores de sangue registrados no “Hemopa”, 840
tém fator RH positivo. Se um desses doadores for selecionado
aleatoriamente, a probabilidade de seu sangue ter fator RH
negativo & de aproximadamente.

Num determinado setor da Prefeitura de S&o Miguel do Guama
trabalham 2 engenheiros e 8 técnicos. Quantas equipes
distintas, podem serformadas por 1 engenheiro e 4 técnicos?
A)140

B) 160

C)120

D)125

Aplicando R$ 30.000,00 ajuros compostos de 2,3% ao més, qual
serd o meu montante ao final de 1°més?

Por quanto devo vender um terreno que comprei por
R$ 15.000,00, afim de obterlucro de 12%7

Um auditdrio com a forma de trapézio isdsceles Dtem 10
poltronas na 12 fila, 12 poltronas na 2* fila, 14 na 3*fila e assimna
mesma sequéncia aritmética (PA), até a 18 fila que ¢ a dltima.
Com as informagdes dadas calcule a capacidade desse
auditério.

A)428

B)456

C)486

D)480

27

Atabela a seguir indica o movimento de vacinagac de criangas
atendidas na primeira semana de outubro em um posto de
saude.

!

- VACINAS - N¢ DE CRIANCAS
Sabin 102
Sarampo 83
Sabin e Sarampo 60
Nenhuma das duas 25
Quantas criangas foram atendidas?
A)125
B8)130
C)150
Dy142

fer==01 28)

Trabalhando durante 4 dias, 8 tratores aterraram 4000m? de
terreno. Quantos metros quadrados de terreno seriam aterrados
por 10 tratores iguais aos primeiros durante 6 dias?

A)7.500m?

B)6.800m?

C)8.000m*

D)7.800 m?

Questio @

Em um Concurso composto por 4 provas, o niimero de pontos de
cada candidato foi calculado através de média aritmética
ponderada. A tabela a seguir fornece o desempenho do
candidato que se classificouem 1° lugar.

PROVA | NOTA | PESO
A 90 2
B 85 3
C 80 4
D 75 1
Quantos pontos o candidato obteve?
A)82,5
B)83
C)85
D)81,6

auestaoHE])

Calcule a mediana da sequéncia 8, m , 32 sabendo que seus
termos formam nessa cordem uma Progressdo Geométrica
crescente.

A)12

B)16

C)20

D)18

- INFORMATICA

(31,
Considerando o editor de planilha eletrbnica Microsoft Excel
2010, versdo portuguds em sua instalagio padrio, a planilha
seguinte mostra valores digitados poruma secretaria;

A 8 _ C

e

b W AN

i

Os resultados das formulas: =SE(A242=B2,;B2;A1) ¢
=RAIZ(C2)+RAIZ{C1)+POTENCIA(A2;2) sdo, respectivamente:
A)16e35

B)20e13

C)100e81

D)4e12

5550 @)

Um técnico de informatica digitou os seguintes ndmeros em uma
pltanilha de Excel 2007, versdo portugués em sua instalagéo

padréo:

T 3 LR CARGO 06: TECNICO DE PROTESE DENTARIA
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LA B
1. 4 4
2. 3 3
3 5 it
4 10 7
5 8 2
6 6 9
7 -

De acordo com as formulas: =POTENCIA(B1;B5)-
SOMA(A1:A2), =MEDIA(B1:B6) e =A2-A1/B1, marque os
resultados obtidos através dessas formulas, respectivamente:
A)10,3e5

B)8,11e15

C)9,5e2

D)7,10e9

Go €D

O botdo do Office do MS Word 2007 em portugués, na sua
instalagéo padrao, é utilizado para atalho em alguns comandos
padrdes. Marque a altemativa que contém o comando correto do
botso:

A}Abrir Revisao de Documento.

B)Abrir arquivos existentes.

C)Criar Tabela.

D) Abrir ajuda no Word.

=Dy 34)

Sobre assuntos relacionados & internet, analise as afirmativas
seguintes:

I- Os navegadores web também sio conhecidos como
“browsers”.

II- O Mozilla Firefox possui uma opgéo de navegagido chamada
‘janela privativa®, onde o historico de pesquisa e navegago
serdo limpados pelo programa apds seu uso.

lll- O Microsoft Edge e o Safari sdo exemplos de programas
navegadores daweb.

Marque a alternativa correta:

A)Apenas as afirmativas [l e lll sdo verdadeiras.
B)Apenas a afirmativa | é verdadeira.

C) Todas as afirmativas séo falsas.

D} Todas as afirmativas s8o verdadeiras.

=31 35)

Localizado no grupo Texto, o icone “Cabegalho e Rodapé” da
guia inserir, do MS-PowerPoint 2010, em portugués na sua
instalagdo padréo, é um recurso voltado para:

A) Inserir um texto no documento.
B)Adicionar nimero de pagina.
C) Proteger o texto.

D) Criar umtitulo no slide.

m

CITEED. 36
“Espuma branca surge no Parque do Utinga e mobiliza érgéos
ambientais” (Fonte: O Liberal. Data de acesso: 11.10.2019).
Foram mobilizados os seguintes érgéos, exceto:

A) Instituto de Desenvolvimento Florestal e da Biodiversidade
do Estado do Para (ideflor-Bio).

B) Companhia de Saneamento do Para (Cosanpa).

C) Batalhio de Policia Ambiental.
D) Defesa Civil.

(37)
“Queimadas em terras indigenas néo s&o causadas por indios”,
diz bispo do Para. (Fonte: G1.com. Data de acesso: 11.10.2019).
Quem causa as queimadas nessas terras segundo a
reportagem?

A) garimpeiros ou mesmo proprietarios de terras vizinhas as
indigenas.

B) guardas costeiros dos rios para abrir caminho para coibir o
trafico de drogas.

C)empresas responsaveis pela construgéo de hidrelétricas.

D} politicos mineiros em busca da geragéo de rios voadores.

(38)
“A Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade
(Semas) suspendeu no final da tarde desta quinta-feira (10) a
Licenga de Operagdo (LO) para beneficiamento de minério de
ouro do garimpo Palito (...). A mina é explorada pela empresa
Serabi Mineragéo. Adeciséo foi tomada apos a equipe da Semas
analisar um relatério técnico”. (Fonte: Didrio Online. Data de
acesso: 11.10.2019). Em que municipio fica localizado esse
garimpo?

A} ltaituba.

B) Parauapebas.

C)Carajas.

D) Rio Maria.

(39)
“Milhares de indigenas vao as ruas do Equador contra acordo
corm FMI”. (Fonte: Diario Online. Data de acesso: 11.10.2018). O
FMI afirma que so ird emprestar dinheiro ao pais caso os
subsidios sejam eliminados. Trata-se de subsidios de qual
produto?

A) bebida alcdolica.

B)cigarro.

C)combustivel.

D}televisores.

Questio

“CHEGADA DE OLEO AMEACA FAUNA, FLORAE SUSTENTO
DE FAMILIAS NA FOZ DO RIO SAO FRANCISCO.". (Fonte:
Revista Epoca. Data de acesso: 11.10.2019). As manchas de
6leo que surgiram no litoral do Nordeste desde o dia 2 de
setembro ja atingiram os seguintes estados:

|- Alagoas;

Il- Sergipe;

lll- Tocantins;

IV- Para.

Estdo corretos apenas os itens:

A)lell

B) Litelll.

Cllllelv.

D) I e lv.

:

[As questdes de 41 até 43 devem ser respondidas dﬂ

acordo com o previsto na Lei Municipal n.® 255/2013:
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{Questao

Os Pélos de Desenvolvimento Distrital - PDD seréo sediados em :
localidades estratégicas para o desenvolvimento rural e terdo !
atividades de: :
|- planejamento das fungdes educacionais.
{i- coordenacgdo das funcdes assistenciais.
|if-execugdo das fungdes administrativas.

Estéo corretos apenas os itens:

Aylell.

B)ilelil.

C)lelll.

D)L llell.

Questio

No que consiste 0 “Estado de calamidade piblica® para as agbes
de defesacivil?

A) No reconhecimento legal pelo poder piblico de situagao
anormal, provocada por desastre, causando sérios danos a
comunidade afetada, inclusive a incolumidade ou a vida de seus
integrantes.

B) No reconhecimento legal pelo poder publico de situagdo
anormal, provocada por desastre, causando danos suportaveis
& comunidade afetada.

C) No o resultado de eventos adversos, naturais ou provocados
pelo homem, sobre um ecossistema, causando danos humanos,
materiais ou ambientais e consequentes prejuizos e sociais.

D) No conjunto de acdes preventivas, de socorro, assistenciais
reconstrutivas, destinadas a evitar ou minimizar os desastres,
preservar a moral da populagdo e restabelecer a normalidade
social.

s )

O Setor de Cerimonial pertence aoc Departamento de:
A)Planejamento.

B) Assessoramento.

C)Comunicacgdo.

D) Licitacdo.

Resolva as questdes 44 e 45 usando as previsdes legais
da Lei Complementar Municipal n.° 001, de 30 de
dezembro de 1994.

&

Questio

A ajuda de custo recebida pelo servidor que solicite exoneragéo
devera ser:

A)emboisada.

B) restituida.

C)recebida.

D) caucionada.

(45)
O servidor em disponibilidade por mais de dois anos podera
pedir aposentadoria:

A} periddica.

B)integral.

C) compulsoria.

D)voluntéria.

e @r{ CONHECIMENTOS EspEciFlcos }Wmm,..‘,,.w, et

: Como a qualidade da protese é diretamente dependente da qua-

lidade da moldagem, é importante que uma moldagem de quali-
dade ruim seja rapidamente identificada e ndo seja encaminhada
ao laboratério dentario. Em muitos casos, a necessidade de repe-
ticbes pode ser evitada, estando-se atento para os tipos de pro-
blemas que podem surgir e como podem ser evitados. Diversos
casos de Insucessos estdo associados a reprodugéo deficiente
dos detalhes de superficie. Assinale a altemativa que n&o apre-
senta um fator que pode causar a reproducéo deficiente dos
detalhes superficiais.

A) Aspereza ou rugosidade na superficie da moldagem que pode
ocorrer devido a presa incompleta, manipulagéo inadequada ou
presenga de contaminantes superficiais.

B) Bolhas que usualmente surgem se o material toma presa
muito rapido ou se as bolhas forem introduzidas durante o pro-
cesso de manipulacio.

C) Lacunas iregulares que aparecem devido a umidade ou aos
residuos na supetficie.

D) Distor¢ao causada pelo uso de moldeiras excessivamente

A produgéo de uma coroa de porcelana envolve trés estagios
técnicos. Qual dos itens seguintes ndo é um desses estagios?
A)Compactacio.

B) Queima.

C)Decapagem &cida.

D) Glazeamento.

Qual dos fatores seguintes nZo influencia nas propriedades
mecéanicas das ceramicas vitreas?

A) Tamanho das particulas da fase cristalina.

B) Resisténcia flexural das ligas Ni-Cr-Mo.

C) Fracdo de volume da fase cristalina.

D) Resisténcia de unido entre as fases.
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Qual dos itens seguintes n3o apresenta um dos requisitos gerais
para os agentes de cimentagio?

A)Biocompatibilidade.

B) Reteng&o.

C)radiolucidez.

D) Selamento marginal.
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Muitos materiais tém sido utilizados para confeccionar préteses,
incluindo produtos de celulase, fenol, formaldeido, resinas vinili-
cas e vulcanite. Entretanto, eles apresentaram uma série de
problemas. Assinale a alternativa que néo apresenta um desses
problemas:

A) As resinas feldespaticas possufam baixa resisténcia a fratura,
e as falhas eram comuns, possivelmente devido a fadiga.

B) Os produtos de celulose sofriam distorgdes na boca e possu-
iam um gosto de cénfora, usada como plastificador. A cénfora
desprendia-se da protese causando bolhas, pigmentagdo e
perda de cor em poucos meses.

C) O fenol formaldeido (baquelite) era muito dificil de processare
também perdia a sua cor na boca.

D) O vuicanite foi o primeiro material a ser usado na produgio em
massa de préteses, mas as suas qualidades estéticas ndo eram
muito boas e, atualmente, foi substituido pelas resinas acrilicas.
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